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Iniciativa 
foi realizada 
na Praia da 
Enseada e 
contou com 15 
voluntários 
ambientais

1ª Ação Ambiental mobiliza 
cerca de 1.500 famílias

Ação foi realizada no dia 28 
de dezembro pela Termag, 
em parceria com a Prefeitura

Com o objetivo de sensi-
bilizar e conscientizar a 
população sobre os im-

pactos que os resíduos sólidos 
provocam no ecossistema ma-
rinho foi realizada em Guaru-
já, no dia 28 de dezembro, a 
1ª Ação Ambiental. Cerca de 
1.500 famílias foram cons-
cientizadas em quatro horas 
de ação. A operação estava a 
cargo do Termag, em parceria 
com a Prefeitura de Guarujá – 
por meio da Secretaria de Meio 
Ambiente e Gestão de Praias.

A ação foi realizada na 
Praia da Enseada e contou 
com 15 voluntários ambien-
tais, que distribuíram mais de 

6 mil sacolas biodegradáveis 
contendo informações sobre 
o tempo de decomposição dos 
principais resíduos deixados 
nas praias. 

“Preocupada com os terrí-
veis impactos que os resíduos 
deixados nas praias causam 
para os animais marinhos e 
para a poluição do solo e mar, a 
empresa Termag realizou esta 
ação para contribuir com a 
conscientização da população 
e preservar uma das nossas 
paisagens mais bonitas, que 
são as praias de Guarujá”, afir-
mou a coordenadora de Saúde, 
Meio Ambiente e Segurança da 
empresa, Andrea Dias. 
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Contribuintes podem antecipar pagamento do IPTU 2019
Assim como no ano passa-

do, os contribuintes de Guaru-
já que quiserem antecipar o 
pagamento do Imposto Predial 
e Territorial Urbano (IPTU) de 
2019 já podem fazer isso por 
meio do site da Prefeitura 
(www.guaruja.sp.gov.br), no 
link Serviços Online - Consulta 
de Débitos e Impressão de 2ª 
Via de Boletos, opção IPTU. 
Os carnês começaram a ser 
distribuídos no última dia 2.

Os carnês têm vencimen-
tos a partir do próximo dia 
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16, no Centro (Vila Maia, Pi-
tangueiras e Barra Funda); 
22/1 na região Sul (Astúrias, 
Tombo, Guaiúba e Jardim Las 
Palmas); 29/1, Oeste (Santo An-
tônio, Santa Rosa, até o Ferry 
Boat) e Leste (Enseada, Jardim 
Acapulco, Perequê até o Ferry 
Boat de Bertioga); e 31/1, Zo-
nas ZN Norte e Sul (Vicente de 
Carvalho), para pagamento da 
primeira parcela ou da cota 
única, com desconto de 3%. 
O tributo também poderá ser 
parcelado em 12 meses – de 

que fica a Rua Cunhambebe, 
500, em Vicente de Carvalho. 
O atendimento é de segunda a 

janeiro a dezembro de 2019.
Contribuintes que por 

algum motivo tiverem seus 
carnês devolvidos pelos Cor-
reios, também podem acessar 
o site da Prefeitura ou procu-
rar o Paço Municipal Raphael 
Vitiello (Av. Santos Dumont, 
640, Santo Antônio, sala 11) 
de segunda a sexta-feira, das 
10 às 16 horas. O telefone para 
contato é o (13) 3308-7000 – Ra-
mal 7655.

Outra opção é a Unidade de 
Atendimento ao Contribuinte, 

sexta-feira, das 10 às 16 horas. 
O telefone para contato é o (13) 
3342-5872.


